



PRESS RELEASE

В Казахстане будут разработаны и внедрены образовательные программы по профилактике для различных уязвимых групп населения

Астана, 11-12 Апреля 2024

10-12 апреля группа экспертов по профилактике употребления наркотиков из Польши посетила Казахстан, чтобы встретиться с национальными партнерами, обсудить последние достижения в области профилактики наркопотребления и адаптировать образовательные программы, которые доказали свою эффективность в прекращении или уменьшении негативных медицинских и социальных последствий употребления наркотиков. Данная экспертная миссия стала возможной в рамках финансируемой ЕС Программы по предотвращению распространения наркотиков в Центральной Азии (CADAP).

Эксперты встретилась с национальными партнерами, такими как Министерство здравоохранения, Министерство образования и науки, Министерство внутренних дел, Министерство юстиции, обсудили научные исследования, лежащие в основе научно обоснованных мер по профилактике и лечению. Во время встречи международные и национальные эксперты поделились своими наработками и мнениями по наиболее актуальным и важным вопросам, связанным профилактикой и лечением употребления наркотиков.

Г-жа Акерке Абылайхан, заместитель главы Комитета по науке и высшему образованию Республики Казахстан, подчеркнула необходимость разработки методической программы профилактики наркозависимости, которая будет ориентирована на студентов из группы риска. Она отметила, что министерство отвечает не только за предоставление высшего образования, но и за образовательно-воспитательный процесс молодежи.

В рабочих группах были изучены возможности практического применения научно обоснованных методов профилактики и лечения при разработке эффективных образовательных программ. Эксперты обсудили эффективные и доступные образовательные программы. Основываясь на европейском опыте, в рабочих группах началась разработка нескольких образовательных пакетов - Учебного плана по профилактике наркомании для последипломного обучения, Образовательного пакета для мероприятий по снижению стигмы, Руководства по выборочной профилактической программе нацеленной на женщин и уязвимые группы.

Более подробную информацию о CADAP, публикациях и исследованиях можно найти на сайте: <http://www.eu-cadap.org>.



FIAPP — Международный иберо-американский фонд государственного управления и политики. Это государственный фонд Испании, который управляет проектами международного сотрудничества в рамках Повестки дня в области устойчивого развития до 2030 года. FIAPP является участником испанско-европейского сотрудничества, его деятельность основана на обмене опытом между администрациями разных стран.

CADAP 7 реализуется



Программа финансируется Европейским Союзом

Представительство Европейского Союза в Кыргызской Республике
Бульвар Эркиндик 21, Бизнес-центр Орион
5й этаж; Бишкек, Кыргызская Республика
720040 Bishkek, 720040,
Телефон : +996 312 26 10 00
delegation-kyrgyzstan@eeas.europa.eu
FB: <http://www.facebook.com/eudelkg>

Европейский Союз состоит из 27 государств-членов, которые решили постепенно объединить свои ноу-хау, ресурсы и судьбы. весте, в течение 60-тилетнего периода расширения, они создали зону стабильности, демократии и устойчивого развития , сохранив культурные различия, терпимость и гражданские свободы. Европейский Союз готов разделять свои достижения и ценности со странами и народами за своими пределами.